





2024年 1月 2 9 ㈱ジェイアールサービスネット岡山 西日本旅客鉄道

新幹線での移動が、もっと楽しくなるキャンペーン

~「OKAYAMA SAKAGURA COLORS」新幹線デザイン巾着袋プレゼント~

JR西日本中国統括本部岡山支社・ジェイアールサービスネット岡山では、ふるさとおこしプロ ジェクトの一環として、地域の企業や生産者と協働開発した商品を展開しております。

2020 年冬の販売開始以来、ご好評を頂いている呑みきりサイズの日本酒商品「OKAYAMA SAKAGURA COLORS | について、「新幹線での移動が、もっと楽しくなるキャンペーン | と題して、 2本購入していただくごとに新幹線デザインの限定巾着袋を1枚プレゼントいたします。

1. 「OKAYAMA SAKAGURA COLORS」概要

「OKAYAMA SAKAGURA COLORS」は、岡山県酒造組合に加盟する 20 の蔵元が集結し、そ れぞれの個性豊かな日本酒を呑みきりサイズのミニボトルで、味わい、愉しんでいただきたいと の想いから生まれました。岡山の良質な水・米・技術が合わさって出来上がる日本酒は多くの人々 を魅了しています。「OKAYAMA SAKAGURA COLORS」の詳細はふるさとおこしプロジェクト公 式 HP の商品紹介ページ(https://www.jr-furusato.jp/okayamacolors-sakagura/)をご覧くだ さい。

2. 巾着袋プレゼントキャンペーン概要

対象店舗で「OKAYAMA SAKAGURA COLORS」2 本購入ごと に、700 系レールスターデザインの巾着袋を 1 枚プレゼントい たします。巾着袋は「OKAYAMA SAKAGURA COLORS」が2本 収まるサイズで、ギフトバッグとしても利用できます。新幹線 の旅のお供に是非、岡山の日本酒をお楽しみください。(4本購 入の場合は2枚プレゼントいたします)

- 3. キャンペーン開始日 2024年2月1日(木)
- 4. プレゼント予定枚数 3000 枚 (無くなり次第終了)

※写真はイメージです。

※銘柄により、店舗に在庫が無い場合がございます。







5. プレゼント箇所

- ・岡山駅さんすて岡山 2F「おみやげ街道さんすて岡山|
- ・岡山駅新幹線改札内「おみやげ街道桃太郎」
- ・オンラインショップ「岡山駅ナカお土産ネットショップ」(https://jrsn-okayama.jp/)

6. その他

「JR 西日本岡山支社ふるさとおこし本部」のその他の取り組みについては、ふるさとおこしプロジェクト公式 HP(https://jr-furusato.jp/)をご覧ください。



JR西日本グループは持続可能な開発目標 (SDGs) を支援しています。





